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      ZALECENIA DO PIELĘGNACJI PASÓW 
           Z OKŁADZINAMI SKÓRZANYMI
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Skóra jest produktem naturalnym, który traci swoje właściwości, jeśli nie jest regularnie pielęgnowany (współczynnik tarcia-utrata mocy, wydajność itp.).





Z tego względu zalecamy, co 2-3 tygodnie kontrolę powierzchni skóry. Po pierwszym montażu pasów kontrola powinna się odbyć najpóźniej po 2 tygodniach.





Powierzchnia skóry powinna być miękka, natłuszczona i matowa. Jeżeli warstwa tłuszczu od ostatniej kontroli znacząco ubywa, zalecamy pielęgnację skóry pastą w sprayu przeznaczoną do pasów napędowych posiadających skórzane warstwy cierne.





UWAGA: Niedostateczna lub także zbyt częsta pielęgnacja skóry może doprowadzić do pogorszenia własności pasa (współczynnik tarcia-utrata mocy, wydajność), co nie powinno mieć miejsca.





UWAGA: Nie stosować innych past lub preparatów w sprayu, także, gdy są oznaczone, jako „spray do pasków „    





Takie produkty nadają się często wyłącznie do stosowania w gumowych pasach klinowych.


Enitra Sp. z o.o. nie bierze na siebie odpowiedzialności w przypadku stosowania innych past w sprayu!





W przypadku, gdy skóra wykazuje twardą, błyszczącą lub suchą powierzchnię, bądź jest silnie zabrudzona (np. wióry, żywica, brud otoczenia itd.) należy najpierw usunąć grubsze zabrudzenia np. przy użyciu szpachelki a następnie użyć miękkiej szczotki drucianej w celu nadania szorstkości i następnie zastosować pastę w sprayu. W przypadku, gdy powierzchnia nie osiągnie wymaganej szorstkości według powyższego zalecenia - skóra nie jest w stanie pochłonąć sprayu, metoda jest nieskuteczna i może dojść do uszkodzenia powłoki skórzanej.








Pasta w sprayu powinna być nanoszona na pas przy postoju urządzenia przez obrót kół (opis na puszcze), aby zapewnić jej równomierne rozdzielenie. 


Podczas serwisowania należy sprawdzić tarcze pod kątem zabrudzeń (osadu itd.) i ewentualnie je wyczyścić. Jeżeli zauważymy widoczną zmianę optyczną pasa, w szczególności powierzchni skórzanej, biegu pasa, ewentualnie niepokojący dźwięk zalecamy natychmiastowy kontakt z nami.


W razie pytań jesteśmy do Państwa dyspozycji.
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